Opstina Bar,
br. 01- 1947/2
Datum: 04.07.2018. godine

Pojasnjenje I Tenderske dokumentacije

Opétini Bar se putem e-maila obratilo zainteresovano lice, zahtjevom od
02.07.2018. godine, za pojasnjenje tenderske dokumentacije za otvoreni
postupak javne nabavke br. 01-1947 od 02.07.2018. godine za nabavku
spasilackih konopa sa prateéom opremom za potrebe Sluzbe zastite.

Zahtjev za pojasnjenje tenderske dokumentacije glasi:

Pitanje 1:

Da li je za dokazivanje ispunjenosti obaveznih uslova dovoljno da se dostavi
dokaz o upisu u registar ponuda¢a kod Agencije za privredne registre koji po
zakonu u Republici Srbiji podrazumeva da su svi trazeni uslovi ispunjeni | koji je
javno dostupan na internet adresi APR-a?

Odgovor 1:

Dokazom o upisu u registar dokazuje se samo prvi uslov iz Poziva za javno
nadmetanje - tacka VII Uslovi za udesée u postupku javne nabavke -
Dokazivanje ispunjenosti obaveznih uslova

1) dokaza o registraciji kod organa nadleZznog za registraciju privrednih
subjekata sa podacima o ovlagéenim licima ponudaca.

Naprijed navedeno podrazumijeva da u ponudi dostavljate dokaz o registraciji
koji izdaje va$ nadlezni organ za registraciju subjekata , a koji mora sadrzati kako
podatke o registraciji ponudaéa, tako i podatke o ovlaséenim licima ponudaéa.

Pitanje 2:

Za stavku pod rednim brojem 2 — radni pojas grudni zahteva se da ima standard
EN 12841. Molimo Vas da nam potvrdite da je u pitanju greska posto se ovaj
standard odnosi isklju¢ivo na uredaje za podesavanje duZine uzeta.

Odgovor 2:
Izvr8ena je Izmjena tenderske dokumentacije po ovom pitanju.

Pitanje 3:

Za stavku pod rednim brojem 3. Zahteva se da je u skladu sa EN355 | EN 354,
Kako je zahtev standarda EN355 koji se odnosi na Apsorbere pada da samo uze
bude u skladu sa standardom EN354, odnosno standard EN355 u sebi obuhvata
standard EN354, da li je prihvatlivo da proizvod bude u skladu samo sa
standardom EN355?



Odgovor 3:
Izvr$ena je Izmjena tenderske dokumentacije po ovom pitanju.

Pitanje 4:

Za stavke pod rednim brojem 12. Uzengija | 24. Torba za opremu | uZzad zahteva
se da bude u skladu sa ISO 9001. ISO 9001 standard za sistem upravljanja
kvalitetom, a ne standard koji se odnosi na licnu zastitny opremu. Pri tom,
uzengija | torba se ne svrstavaju u lignu zastitny opremu | nisu podlozne
sertifikaciji, odnosno ne zahtevaju EN standard, te Vas molim da nam potvrdite
da je u pitanju greska | da nije potrebno dostaviti sertifikat za ovaj artikal,

Odgovor 4;:
Izvr$ena je Izmjena tenderske dokumentacije po ovom pitanju.

Pitanje 5:

Za stavke pod rednim brojevima 14. Okretni element | 15. Sidrigna plo¢a, brojeve
koje ste naveli su brojevi izvestaja sertifikata o ispitivanju tipa, a ne standardi.
Kako ni jedan od ovih artikala ne spada u li¢ny zastitnu opremu molimo Vas da
nam potvrdite da nije potrebno dostaviti sertifikat.

Odgovor 5:
IzvrSena je Izmjena tenderske dokumentacije po ovom pitanju.

Pitanje 6:

Za stavke pod rednim brojevima 20, 21, 22, | 23, zahteva se da budu
sertifikovane prema EEC 93/42. EEC 93/42 predstavlja direktivu Saveta EU koja
se odnosi na medicinsku opremu, a ne standard. Kako ni jedan od ovih artikala
ne spada u liénu zastitnu opremu | nije podloZan sertifikaciji, molimo Vas da nam
potvrdite da nije potrebno dostaviti sertifikat.

Odgovor 6:
Izvr$ena je Izmjena tenderske dokumentacije po ovom pitanju.

Pitanje 7:

U tehnickim specifikacijama ste naveli da se trai oprema proizvodac¢a PETZL |
date su karakteristike PETZL proizvoda, ali da je moguce ponuditi ekvivalentu
opremu koja je u skladu sa trazenim standardima uz dostavljanje dokaza o
ekvivalentnosti. Molimo Vas da nam pojasnite kakav je to dokaz | da i je moguce
ponuditi opremu koja ée Odstupati od tehni¢kih karakteristika koje ste naveli, ali
koja ¢e biti u skladu sa EN standardima.



Odgovor 7:

U Tenderskoj dokumentaciji u dijelu tehnicke karakteristike ili specifikacije
predmeta javne nabavke, odnosno predmijer radova , navedeno je sliedece — “Svi
proizvodi navedeni u tabeli moraju biti proizvodada PETZL ili ekvivalentno. S
obzirom da je naruéilac u predmijeru radova ili tehniCkoj specifikaciji za sve
stavke naveo proizvodada, uz naznaku “ili ekvivalentno”, ponudaé je duzan da u
ponudi ta¢no navede kojeg proizvodacéa nudi. U odnosu na Zahtjeve za tehnicke
karakteristike ili specifikacije utvrdene tenderskom dokumentacijom ponudadi
mogu ponuditi ekvivalentna rie$enja zahtievima iz standarda uz podnosenje
dokaza o ekvivalentnost;”.

Ukoliko ponudaé nudi proizvod koji je ekvivalentan onom koji je trazen
specifikacijom duzan je da dostavi dokaz o ekvivalentnosti od odgovarajuceg
akreditacionog tijela (laboratorije) kojim ée se potvrditi da ponudeni proizvodi
imaju iste ili bolje tehnitke karakteristike od proizvoda odredenog proizvodadéa
navedenog u tehnickoj specifikaciji predmeta nabavke.
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